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[bookmark: ıyarıyıl]
I.YARIYIL                                                                                                                                                            ana sayfa                                                                                                                                                                      

[bookmark: kamumaliyesiI][bookmark: _top]131311133 Kamu Maliyesi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)                         
Maliye İlmi ve Konusu; Kamu Ekonomisi Kavramı ve Özellikleri; Kamu Harcamalarının Tanımı ve Nitelikleri;  Kamu Harcamalarının Artışı; Kamu Harcamalarının Sınıflandırılması; Kamu Harcamalarının Etkileri; Bütçe Kavramı ve Özellikleri; Bütçeleme İlkeleri; Bütçeleme Sistemleri; Türk Bütçe Süreci 

[bookmark: temelhukuk]131311135 Temel Hukuk (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)
Hukuk kavramı, toplum düzeni ve toplumu düzenleyen kurallar, hukukun amacı, sağladığı yararlar ve hukukun unsurları, hukuk sistemleri, Türk hukuk sistemi, hukuki ilişkiler, temel insan hakları, hakların özellikleri ve türleri, kamu ve özel haklar, hukuki uyuşmazlıklar ve yargı organları, uyuşmazlık türleri, alt, üst ve uluslar üstü yargı organları. 

[bookmark: genelmatematik]131311136 Genel Matematik I (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Belirsiz fonksiyonlar, limit, süreklilik, türev, grafikler ve bu konuların ekonomi ve işletme uygulamaları. 

[bookmark: muhasebeI]131311132 Muhasebe I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)
Muhasebe ve muhasebeyle ilgili taraflar, muhasebenin temel kavram ve ilkeleri, muhasebenin temel denklemi ve hesapların doğuşu, tutulması zorunlu defterler, Belgeler ve muhasebe kayıt sistemi, tüm bilanço ve gelir tablosu hesaplarının dönem içi işlemleri açısından günlük defter ve büyük defter kayıtları. 

[bookmark: iktisatı]131311120 İktisat I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)
İktisadın konusu ve yöntemi, iktisadi sorun, fiyat teorisine giriş: talep ve arz, piyasa dengesi: fiyat ve miktarda değişmeler, talebin fiyat esnekliği, çapraz talep esnekliği, talebin gelir esnekliği, arz esnekliği, esneklikler ve piyasa dengesi konusunda uygulamalar, fayda kavramı ve tüketici dengesi, üretim fonksiyonu ve azalan verimler kanunu, maliyet analizi: kısa ve uzun dönem maliyet, tam rekabet piyasasında firma dengesi, aksak rekabet piyasalarının koşulları ve monopol, faktör piyasaları: faktör piyasalarında talep ve arz, faktör fiyatları ve gelirleri: emek ve ücret, toprak ve rant, sermaye ve faiz, girişim ve kar 

[bookmark: genelişle]131311137 Genel İşletme (3+0) (Ulusal :3, AKTS:3)
İşletme Biliminin Gelişimi, İşletme Ekonomisi ile İlgili Temel Kavramlar ve İşletmelerde Çevre, İşletmelerin Bölümlendirilmesi ve İşletmelerin Amaçları, İşletmelerin Kuruluşlarına İlişkin Yatırım Kararının Oluşumu ve İşletmelerin Kuruluş Yerinin Belirlenmesi, İşletmelerin Hukuksal Yapısı, İşletmelerde Büyüklük ve Kapasite, İşletmelerde Bütünleşme ve İşbirlikleri, İşletmelerde Yönetim ve Örgütleme İşlevi, Temel Kavramlar ve İşletmelerde Pazarlamanın Makro İşlevleri, İşletmelerde Pazarlamanın Mikro İşlevleri, İşletmelerde Üretim İşlevi, Finansal Yönetime İlişkin Temeller, İşletmelerin Sermaye Kaynakları ve İşletmelerin Yönetiminde Risk, Personel Yönetiminin Anlamı ve Örgütsel Konumu, Personel Yönetiminin İşlevleri 

[bookmark: davranış]131311138 Davranış Bilimleri (2+0) (Ulusal :2, AKTS:2)
Sosyoloji, toplum, kültür ve birey kavramı, toplum türleri, toplumsal cinsiyet ve cinsellik, aile kavramı ve Türk aile yapısı, tabakalaşma ve Türkiye’de sınıflar, hükümet, politik güç ve savaş, kitle iletişim araçları ve eğitim, din ve sosyal hayat, devrimler ve sosyal harekâtlar, küresel değişim ve ekolojik bunalım, sosyal teori ve sosyoloji, sosyolojik araştırma yöntemleri. 

[bookmark: türkdili]131311127 Türk Dili I (2+0) (Ulusal :0, AKTS:2)
Dilin tanımı, özellikleri; yeryüzündeki diller ve Türkçe’nin dünya dilleri arasındaki yeri; Türk dilinin tarihî gelişimi ve Batı Türkçesi’nin gelişimi; Atatürk’ün Türk dili ile ilgili çalışmaları ve görüşleri; ses bilgisi; yazım kuralları ve noktalama; dil politikaları. 

[bookmark: ingilizceı]131311128 İngilizce I (3+0) (Ulusal :0, AKTS:3)
Dersin içeriği ise İngilizce’deki temel zamanlar ve kipler; isim ,sıfat, edat ve zarflar; şart cümleleri; isim fiiller; dolaylı anlatımlar; cümle dizini; sıfat cümlecikleri ve başlangıç ve orta seviyede kelime bilgisi 

[bookmark: sosyalseçı]SOSYAL SEÇMELİ I (1 ADET)

[bookmark: bedeneğitimiı]131311145 Beden Eğitimi I (0+1) (Ulusal :0, AKTS:1)
Beden Eğitimi; Spor branşları; İnsan gelişimde oyunlar ve Beden Eğitiminin rolü; Sağlıklı olma; İnsan fizyolojisi; sağlık ve ilk yardım; jimnastik malzemeleri ve kullanımı.

[bookmark: demokratikkültürı]131311139 Demokratik Kültür (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1)
Demokrasi kavram ve tanımı, demokrasinin tarihsel gelişimi, batı demokrasisinin temel ilkeleri, demokrasi ve kültür, laiklik ve demokrasi, eğitim ve demokrasi, cumhuriyet ve demokrasi, demokrasi ve hoşgörü, küreselleşme ve demokrasi, Türkiye’de demokrasinin ekonomik temelleri, AB ve Türkiye’de demokratikleşme süreci. 




ana sayfa
[bookmark: birey]131311140 Birey ve Toplum (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1)
İnsanın toplumsal serüveni, toplum hayatını düzenleyen kurallar, toplumsal ve kültürel bir olgu olarak aile, toplumsal ve kültürel bir olgu olarak eğitim, birey ve topluma bakışta devlete hakim olan anlayışlar: Liberal devlet/sosyal devlet, TC Anayasası ve bireysel hak ve hürriyetler, TC Anayasası ve bireysel ödev ve yükümlülükler, çocuklar ve toplum, gençlik ve toplum, yaşlılar ve toplum, yoksulluk ve toplum, kadın ve toplum, engelliler ve toplum, marjinal ve gruplar ve toplum, toplumsal barış ve hoşgörü, Avrupa Birliği sürecinde birey ve toplum. 

[bookmark: edebiyat]131311141 Edebiyat Okumaları (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1)
[bookmark: ismail]Dersin temel hedefi öğrencilerin akademik olarak okuduklarını anlamak, yazmak, araştırma yapabilmek ve iktisat bilimi ile ilişkili olan sosyoloji, tarih, edebiyat, arkeoloji gibi dalların temel eserlerini okumalarını ve yorumlamalarını sağlamaktır. Bu anlamda iktisadi ve idari bilimler fakültesi öğrencilerine iktisat bilimi ilişki olan roman, edebi eser, araştırma inceleme, öykü, bilimsel metin hazırlama teknikleri, şiir ve sosyolojiye yönelik eserler okutulacaktır. Okutulan bu eserlerin yorumlanması ve iktisat bilimi ile ilişki kurulması sağlanacaktır. Öğrencilerin okuduğunu anlayabilme, anladığını yorumlayarak yazabilme ve bunlar ile iktisat bilimi arasında doğrudan ilişki kurabilmesi de amaçlanmaktadır. 

[bookmark: thk]131311142 Türk Halk Kültürü (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1)
Halk, kültür, gelenek kavramlarının tartışılması, Avrupa’daki halkbilimi çalışmalarının tarihçesi, Türkiye’deki halkbilimi çalışmalarının tarihçesi, halkbilimi ve halk kültürü tanımları ve halkbiliminin işlevi, halkbiliminin terimleri, sözlü-yazılı kültürlerin tartışılması, Türk halk kültürünün kapsamı, alan araştırması teknikleri, örnek araştırmaların seçilip incelenmesi, araştırma gruplarının oluşturulması, pilot alan çalışması, pilot alan çalışmalarının tartışılması. 

[bookmark: kişisel]131311143 Kişisel Gelişim (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1)
Öğrenmeyi öğrenme, zaman yönetimi, not alma teknikleri, yönetici asistanlığı, toplantı düzenleme sanatı, beden dili ve iletişim teknikleri, etkin ve güzel konuşma, sunum yapma, etkin dinleme, mülakat teknikleri, stres yönetimi, etkili ve verimli ders çalışma, motivasyon, müzakere sanatı, hızlı okuma. 

[bookmark: mesleki]131311144 Mesleki Vizyon (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1)
Kamu sektöründe yer alan meslekler; özel sektörde yer alan meslekler; bu mesleklerin her birinin tanıtımı, başvuru koşulları; sınavlar; mesleklerin değişik nitelikleri; talep edilen meslekler; mesleklerin kısa ve uzun dönemdeki konumları. 
 
[bookmark: ııyarıyıl]II. YARIYIL 

[bookmark: kamumaliyesiıı]131312133 Kamu Maliyesi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)
Kamu gelirlerinin tanımı ve niteliği; kamu gelirlerinin çeşitleri ve ayırımı; tarihsel ve teorik olarak verginin gelişimi; verginin tanımı, unsurları ve amaçları; vergi ile ilgili temel kavramlar; vergilemeye ilişkin sorunlar; vergileme ilkeleri; vergilerin ayırımı; gelir vergileri; servet vergileri; harcama vergileri; vergi sistemleri. 

[bookmark: borçlar]131312121 Borçlar Hukuku (3+0) (Ulusal :3, AKTS:3)
Borçların doğumu, borçların hükümleri, borçların özel durumları, borçların sona ermesi, özel borç ilişkileri. 

[bookmark: genelmatıı]131312135 Genel Matematik II (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Belirsiz integral, belirli integral, alanlar, matrisler, determinantlar, denklem sistemleri ve bu konuların ekonomi ve işletme uygulamaları. 

[bookmark: muhasebeıı]131312103 Muhasebe II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)
Envanter ile ilgili kavramlar, değerleme ve değerleme ölçüleri, dönem sonu muhasebe içi ve muhasebe dışı envanter işlemleri açısından aktif-pasif, gelir ve gider hesapları, toplu olarak bir ticaret işletmesinin dönem sonu işlemleri, genel geçici, kesin mizan, bilanço ve gelir tablosu hazırlama süreci. 

[bookmark: iktisatıı]131312130 İktisat II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4) 
Makroekonomik düşüncenin genel çerçevesi, makroekonomik faaliyetin ölçülmesi: milli gelir ve iktisadi büyüme, milli geliri belirleyen faktörler: tüketim, tasarruf ve yatırım fonksiyonları, makro ekonominin dengesi: Keynesyen Model,çarpan ve fiyatlar genel düzeyi,makroekonomik denge: toplam arz ve toplam talep,para, faiz, reel GSMH ve fiyatlar genel düzeyi,para miktarının kontrolü ve Merkez Bankası,enflasyon, enflasyon ve işsizlik: Phillips Eğrisi, konjonktürel dalgalanmalar: Maliye politikası, para politikası, uluslararası ticaret ve politikası, ödemeler bilançosu ve döviz kuru, iktisadi büyüme ve kalkınma. 







ana sayfa
[bookmark: anayasa]131312145 Anayasa Hukuku (3+0) (Ulusal :3, AKTS:3)
Türkiye'nin Anayasa Gelişmeleri ve 1961 ve 1982 Anayasalarının Temel Nitelikleri; 1982 Anayasasının Yapılması; 1982 Anayasasının Başlıca Özellikleri; Cumhuriyetin Temel Nitelikleri; Yasama Organı: TBMM'nin kuruluşu ve milletvekillerinin seçimi, TBMM üyelerinin hukuki statüsü, TBMM'nin iç yapısı ve çalışma düzeni, TBMM'nin görev ve yetkileri; Yürütme Organı: Yürütme organının yapısı, Cumhurbaşkanı Başbakan ve Bakanlar Kurulu; Olağanüstü Yönetim Usulleri; Yargı Organı: Yargı işlevi, Anayasa yargısı. 

[bookmark: tbt]131312137 Temel Bilgi Teknolojisi Kullanımı (0+3) (Ulusal :0, AKTS:3)
Bilgi teknolojileri kavramı, bilgisayar, yazılım, donanım, işletim sistemi kavramları. microsoft windows ve office uygulamaları. 

[bookmark: türkdiliıı]131312127 Türk Dili II (0+2) (Ulusal :0, AKTS:2) 
Sözcük bilgisi, sözcük türleri; cümle bilgisi ve Türkçenin sözdizimi; kompozisyon, sözlü ve yazılı kompozisyon türleri; sözlü ve yazılı anlatım teknikleri; Türkçenin günümüz sorunları; metin (şiir, roman, öykü, deneme vb.) çözümleme yöntemleri ve uygulamaları. 

[bookmark: ingilizceıı]131312128 İngilizce II (0+3) (Ulusal :0, AKTS:3) 
İngilizce’deki temel zamanlar ve kipler; isim, sıfat, edat ve zarflar; şart cümleleri; isim fiiller; dolaylı anlatımlar; cümle dizini; sıfat cümlecikleri ve başlangıç ve orta seviyede kelime bilgisini kapsamaktadır.

[bookmark: sosyalseçıı]SOSYAL SEÇMELİ II (1 ADET)
 
[bookmark: bedenıı]131312144 Beden Eğitimi II (0+1) (Ulusal :0, AKTS:1) 
Beden Eğitimi; Eklem ve kas gruplarının düzeyine uygun çalıştırılması, Spor branşları; Basketbol, Voleybol, Hentbol, Futbol, Saha ölçüleri ve oyun kuralları; Sporun sağlığımız için faydaları; Sağlık, ilkyardım  ve sınıf içi  maçlar.

[bookmark: sivil]131312138 Sivil Toplum Kuruluşları (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1) 
Demokratik hayat ve sivil toplumun önemi, sivil toplum kuruluşlarının ortaya çıkışı ve gelişmesi, sivil toplum kuruluşlarının ilgi alanları, sivil toplum kuruluşlarının kamu ve özel sektör organizasyonlarıyla ilişkileri, sivil toplum kuruluşlarının organizasyonu, sivil toplum kuruluşlarında yer almak. 
 
[bookmark: işletmeveçevre]131312139 İşletme ve Çevre (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1) 
Ekosistem ve çevre, çevre sorunlarının tarihi-fikri arka planı, işletme ve amaçları, sanayileşme ve çevre, çevre sorunlarının sebepleri, Türkiye ve dünyada çevre sorunlarının görünümü ve işletmeler, Türkiye’nin çevre politikaları, çevresel etki değerlendirme ve işletmeler, kentleşme sürecine işletmelerin etkisi ve çevre sorunları, şehir planlaması, şehirlerde ticaret ve sanayi bölgelerinin oluşturulması, organize sanayi bölgeleri, endüstri bölgeleri, teknoparklar, serbest bölge, Avrupa birliği müzakere sürecinde çevre ve işletme ilişkisi. 

[bookmark: psikolojik]131312140 Psikolojik Başarı Teknikleri (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1) 
En sık görülen ruhsal hastalıklar (depresyon, anksiyete bozuklukları), madde bağımlılığı, alkol bağımlılığı, internetin ve bilgisayarın kötüye kullanımı ve bağımlılığı, cinsellik ve cinsel sorunlar, intihar girişimleri, şiddet, iletişim sorunları, uyum bozuklukları, sınav stresi ve başa çıkma yolları. 

[bookmark: toplumsalsor]131312141 Toplumsal Sorumluluk ve Vergi Bilinci (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1) 
Verginin ülke kalkınması için önemi, vergi kaçakçılığının olumsuz yönleri, vergiye gönüllü uyumu teşvik eden unsurların neler olduğu, vergi bilincinin arttırılması için neler yapılması gerektiği bu dersin hareket noktasıdır. 

[bookmark: sinemakült]131312142 Sinema Kültürü (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1) 
Sanat olarak sinemanın tarihsel gelişimi, sinema akımları, belirli tarz ve akımlardaki filmlerin izlenmesi, izlenen filmlerin sinema akımları açısından irdelenmesi. 

[bookmark: web]131312143 WEB Tasarımı (1+0) (Ulusal :0, AKTS:1) 
İnternet: tarihsel gelişim, temel kavramlar; web tasarımın temelleri: temel arabirim tasarımı, gezinti, bağlantılar; site tasarımı: sayfalar arası ilişki, hiyerarşi; html editörleriyle sayfa tasarımı: microsoft frontpage, microsoft publisher, macromedia dreamweaver. 

[bookmark: ıııyarıyıl]III. YARIYIL 

[bookmark: vergiteorisi]131313259 Vergi Teorisi (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Verginin tanımı, vergilemenin tarihsel gelişimi, vergilemenin amaçları, vergi tekniği, vergilerin sınıflandırılması, vergileme ilkeleri





ana sayfa
[bookmark: mikroiktisa]131313214 Mikro İktisadi Analiz (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Tüketici davranışları teorisi; farksızlık eğrileri ve bütçe kısıtı, tüketici dengesi, piyasa talebi analizi, üretim fonksiyonu, azalan verimler yasası, üretici dengesi: eş-ürün eğrisi ve en düşük maliyetli girdi bileşimi, maliyet teorisi: kısa dönem-uzun dönem, ölçek ekonomileri, dışsal ekonomiler, tam rekabet teorisi; tam rekabet piyasasında firma ve endüstri dengesi, monopol, monopson, monopolcü rekabet, oligopol, üretim faktörleri piyasaları, genel denge ve iktisadi etkinlik, refah iktisadı, piyasa başarısızlıkları ve devletin rolü. 

[bookmark: ticaret]131313256 Ticaret Hukuku (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Ticari işletme, ticari işler ve tabi olduğu hükümler, ticaret sicili, ticaret ünvanı, haksız rekabet, ticari defterler, cari hesap, ticaret şirketleri, kolektif şirketler, adi komandit şirketler, anonim şirketler, limited şirketler. 

[bookmark: vergihukgenilk]131313260 Vergi Hukukunun Genel İlkeleri (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Vergi hukukunun anlamı, vergi hukukunun dalları ve diğer hukuk daları ili ilişkisi, vergi hukukunun kaynakları, vergi hukukunda mükellefiyet, verginin tarhı, tebliği, tahakkuku ve tahsili, vergi yönetimi, vergi cezaları, türleri ve vergi cezalarının ödenmesi, vergi hataları, vergi yargılaması hukuku, borcun cebri icra yoluyla ödenmesi, vergi davaları. 

[bookmark: genelistat]131313261 Genel İstatistik  (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
İstatistiğe giriş (tanım, tarihçe ve önem); istatistiğin temel kavramları; verilerin organizasyonu; sıklıklar, oranlar, yüzdeler; indeksler; grafikler; duyarlı ortalamalar; duyarlı olmayan ortalamalar; değişkenlik ölçüleri; simetri ve basıklık ölçüleri; olasılık; bayes teoremi; olasılık dağılımları; kuramsal dağılımlar. 

[bookmark: aitt1]131313251 A.İ.İ.T. I (2+0) (Ulusal :2, AKTS:2) 
[bookmark: aittı]Tarih açısından Türk Devriminin temellerini, Türk devrimin tarihi gelişimi, zamandizinsel eksende karşılaştırmalı olarakele alınarak, Tam bağımsızlık ve Ulusal egemenlik kavramlarını irdelemekte, verilen savaşım genç bireylere aktarılmaktadır.   

[bookmark: seçmeliı]SEÇMELİ I (BİR ADET)

[bookmark: şirketler]131313262 Şirketler Muhasebesi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Türkiyede şirket türleri, Kollektif şirket kuruluşu, Kollektif şirkette sermaye artırımı / azatlımı, Kollektif şirkette kar/zarar dağıtımı, Kollektif şirkette tasfiye ve birleşme, Anonim şirketin kuruluşu, Anonim şirkette sermaye artırımı /azatlımı, Anonim şirkette kar / zarar dağıtımı, Anonim şirkettetasfiye ve birleşme, Limited şirketin kuruluşu, Limited şirkette sermaye artırımı / azatlımı, Limited şirkette kar / zarar dağıtımı, Limited şirkette tasfiye ve birleşme, Holding şirketler.

[bookmark: medeni]131313263 Medeni Hukuk (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Ders kapsamında başlıca üç bölüm yer almaktadır. Bunlar; Medeni Hukuka Giriş ve Kişiler Hukuku’dur. Bu bölümler içerisinde medeni hukukun konu ve kapsamı, medeni hukukun genel kuralları, Medeni Kanun'un başlangıç hükümleri (kaynaklar, uygulanması, hâkimin takdir yetkisi), hak kavramı, hak sahipleri, iyi niyet ve dürüstlük kuralları, hakların korunması, kişiler hukuku (kişi ve kişilik kavramı, türleri, ehliyetleri, kişiliğin başlangıcı ve sonu, kişiliğin korunması, kişisel durum sicil kayıtları, dernekler ve vakıflar) konuları incelenmektedir. 

[bookmark: bilgisayarlı]131313264 Bilgisayarlı Muhasebe (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Eta SQL, Eta V8SQL ve LOGO GO programlarında şirket kurulumu ile bu programlardaki stok, cari, fatura, kasa/banka, ek senet ve muhasebe modülleri

[bookmark: işhukuku]131313265 İş Hukuku (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
İş Hukukunun Tarihçesi, İş Hukukunun Kaynakları, İş Hukukunun Uygulama Alanı, İş Sözleşmesi, İşçinin İş Sözleşmesinden Doğan Borçları, İş Sözleşmesinin Sona Ermesi ve Sonuçları, İşin Zaman Bakımından Düzenlenmesi, Ücretli Tatil ve İzinler, İşin Kişiler Bakımından Düzenlenmesi, Sendikaların Tarihçesi ve Sendikaların kuruluşu, yapısı, faaliyetleri ve sona ermesi, Sendika Üyeliği ve Üyelik Güvencesi, Toplu İş Sözleşmesi, Toplu İş Uyuşmazlıkları ve Çözümü, Toplu İş Uyuşmazlıklarında Grev ve Lokavt ve Sonuçları.

[bookmark: siyaset]131313257 Siyaset Bilimi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Siyasal otorite kavramı ve olgusu, iktidar, meşruiyet ve egemenlik sorunları ile ideoloji, devlet, anayasa, demokrasi, politika, siyaset bilimi, siyasal güç ve iktidar, ordu ve militerleşme, ordunun otoriter ve demokratik sistemlerde yeri ve rolü, siyasal partiler, baskı ve çıkar grupları, kamuoyu, seçimler, seçim sistemleri ve temsil. 

[bookmark: idare]131313258 İdare Hukuku (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
İdare hukuku kaynakları, idarenin sorumluluğu, idari işlemler, idari sözleşmeler, Türkiye’nin idari yapısı, mahalli idareler, idari yargılar 




ana sayfa
[bookmark: IVyarı]IV. YARIYIL 

[bookmark: vergipol]131314258 Vergi Politikası (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5)
Vergilemenin gelir dağılımına ilişkin etkileri; vergilemenin konjonktürel istikrara ilişkin etkileri; vergilemenin iktisadi büyümeye ilişkin etkileri; vergi sistemleri; Türk vergi sisteminin vergi teorisi açısından analizi 

[bookmark: makro]131314222 Makro İktisadi Analiz (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5)
GSMH’nın ve ekonomik büyümenin ölçülmesi, istihdam kapasitesinin ölçülmesi, fiyat düzeyinin hesaplanması, kamu bütçe açığı ve dış açığın ölçülmesi, Klasik model, Keynesyen model, IS-LM modeli, açık ekonomi ve IS-LM-BP modeli, AD-AS modeli, temel makroekonomik sorunlar ve para ve maliye politikası araçlarının etkinliği. 

[bookmark: vuk]131314254 Vergi Usul Hukuku (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5)
Mükellefin ödevleri (bilgi verme, defter tutma vs), Belge düzeni, Değerleme, Değerleme ölçüleri, Yeniden değerleme, Amortisman, Vergi cezalarının esasları, Gecikme zammı ve gecikme faizi, Uzlaşmanın genel esasları, Enflasyon düzeltmesi. 

[bookmark: fta]131314253 Finansal Tablolar Analizi (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5)
Finansal tablolar analizine giriş, temel finansal tablolar, bilanço ve gelir tablosu, finansal analiz teknikleri, karşılaştırmalı tablolar analizi, yüzde analizi, trend analizi, oran analizi. 

[bookmark: aittıı]131314251 A.İ.İ.T. II (2+0) (Ulusal :2, AKTS:2)
Tarih açısından Türk Devriminin temellerini,Türk devrimin tarihi gelişimi, zamandizinsel eksende karşılaştırmalı olarak ele alınarak, Tam bağımsızlık ve Ulusal egemenlik kavramlarını irdelemekte, verilen savaşım genç bireylere aktarılmaktadır.   

[bookmark: devletborç]131314259 Devlet Borçları (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Devletin borçlanma nedenleri, borçlanma için kullanılan finansal enstrümanlar, piyasada bu enstrümanlar için faizin oluşumu, değişik enstrümanların fayda ve sakıncaları, borç yönetimi ve borçlanma politikalarının ekonomik, politik ve siyasi etkileri gibi konularda öğrenciler bilgilendirilecektir. 

[bookmark: seçmeliıı]SEÇMELİ II ( 1 ADET)

[bookmark: maliyet]131314260 Maliyet Muhasebesi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Maliyet muhasebesine giriş, tekdüzen maliyet muhasebesi sistemi, ilk madde ve malzeme maliyetleri, ilk madde ve malzeme değerleme yöntemleri, işçilik maliyetleri, işçilik miktarının belirlenmesinde kullanılan belgeler, ücret sistemleri, işçilik giderleriyle ilgili özel konular,genel üretim maliyetleri, maliyet dağıtımları, sipariş maliyet sistemi, safha maliyet sistemi

[bookmark: abhuk]131314261 Avrupa Birliği Hukuku (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Avrupa bütünleşmesinin hukuka dayalı ve ortak hukuk düzeniyaratmaya yönelik bir bütünleşme hareketi olduğu yaklaşımı ile ele alınan bu derste, Avrupa Birliğinin kurumsal yapısı ve hukuk düzeninin kendine özgü nitelik ve özellikleri incelenmektedir. Bu çerçevede, Avrupa bütünleşmesinin kendine özgü hukuk düzeninin kuruluşu, kaynakları ve yapısal özellikleri ile ilgili temel bilgiler verilmektedir. Derste temel olarak hukuksal bir yaklaşım izlense de, amaç Avrupa Birliğinin mevcut hukuki yapısının ve kurallarının ortaya konması ve açıklanmasından çok, Avrupa Birliği hukukunun Avrupa bütünleşmesinde oynadığı rolün ve söz konusu hukuk kurallarının hangi siyasi, ekonomik ve toplumsal koşullarda meydana geldiğinin irdelenmesidir.

[bookmark: uygulamalıistat]131314262 Uygulamalı İstatistik (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Örnekleme; örnekleme dağılımları; istatistiksel tahmin (nokta tahmin, aralık tahmin); küçük örneklemler ve student dağılımı; istatistiksel karar alma (hipotez testleri); ana kütle ortalamasının, ana kütle oranının hipotez testleri; ana kütle ortalamasının, ana kütle oranının hipotez testleri; iki ana kütlenin ortalamaları farklarının hipotez testleri; ki kare analizi; basit doğrusal regresyon 
analizi; basit doğrusal korelasyon analizi; varyans analizi. 

[bookmark: cezahuk]131314263 Ceza Hukuku (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Ceza hukukunun anlamı ve konusu, temel kavramlar vebu kavramlar arasındaki ilişkiler ve diğer hukuk dallarında da uygulanacak temel ilkeler hakkındaki bilgilerin öğrenciye aktarılması

[bookmark: işletmefin]131314256 İşletme Finansmanı (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Finansal yönetimin amacı ve tanımı, Finans bölümünün örgütlenmesi, Oran analizi, Finansal analizde fon akım tablosu, Finansal planlama, Bütçeler, Kar planlaması ve kontrol, Çalışma sermayesi yönetimi, Nakit yönetimi, Stokların yönetimi, Alacakların yönetimi 



[bookmark: kıymetli]
ana sayfa
131314257 Kıymetli Evrak Hukuku (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Kıymetli evrakla ilgili genel hükümler, ticari senetler, poliçe, bono, çek, emtia senetleri, makbuz senedi ve varant, taşıma senedi, konşimento, menkul kıymetler, kıymetli evrakın eşya hukukuna ilişkin türler. 

[bookmark: vyarı]V. YARIYIL 

[bookmark: kamuekon]131315311 Kamu Ekonomisi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Devlet nedir?, kamu ekonomisinin kapsamı, sosyal refah., pareto optimumu, sosyal mal teorisi, sosyal seçim. 

[bookmark: tvsı]131315323 Türk Vergi Sistemi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
 Gelir vergisini tanımı, tarihçesi ve vergi gelirleri içindeki yeri, gelir vergisinin konusu ve mükellefi, gelire giren kazanç ve iratların tanımlanması, gelir vergisinden istisna edilen kazançlar, gelir vergisinden indirilecek ve indirilmeyecek giderler, vergi matrahının hesaplanması, vergi tarifesi ve vergi oranı, vergi stopajı, vergilendirme dönemi, verginin beyanı ve ödenmesi, geçici vergi. 

[bookmark: vergidenet]131315325 Vergi Denetimi (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Vergi denetiminin tanımı, vergi denetimi gerektiren nedenler, denetim türleri, vergi denetiminin özellikleri, vergi denetimini aşamaları, denetim yapmaya yetkili örgütler, vergi denetiminin yapılması, vergi denetiminin etkinliği, Türkiye’de vergi denetiminin analizi, uygulama örnekleri. 

[bookmark: kamumaliyön]131315332 Kamu Mali Yönetimi (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4) 
Osmanlı İmparatorluğu’nda mali idare; Cumhuriyet döneminde mali idare: 1920-1936 dönemi, 1936-1950 dönemi, 1950-1960 dönemi, 1960-1980 dönemi, 1980-2000 dönemi, 2001 yılı ve sonrası. 
[bookmark: devbüt]
131315315 Devlet Bütçesi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5) 
Bütçenin tanımı ve tarihi gelişimi: tanımı, temel özellikleri, tarihi gelişimi; bütçe ilkeleri ve bütçeleme sistemleri: bütçe ilkeleri ve bütçeleme sistemleri. 

[bookmark: seçmeliııı]SEÇMELİ III (2 ADET)

[bookmark: para]131315328 Para Teorisi ve Politikası (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Paranın tanımı, fonksiyonlarının açıklanması, finans piyasalarının ve aracı kurumların temel fonksiyonlarının açıklanması, Ticari bankalar ve bankaların bilançosunun anlatılması, bankaların aktif pasif yönetimleri, bankaların kaydi para yaratıma süreci, denge faiz oranının belirlenmesi, faiz oranlarının yapısı Para politikası araçları ve para piyasasına olan etkileri, Merkez Bankasının para politikası yürütmesi. 

[bookmark: doğalkaynak]131315329 Doğal Kayn. ve Çevre Eko. (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Ekonomik kavramlar ve doğal kaynak kullanımı; doğal kaynakların kıtlığı ve sürdürülebilirliği; bitirilebilir, tüketilebilir kaynaklar ve optimal kullanımları; yenilenebilir kaynaklar ve optimal kullanımları; toprağın ve suyun kullanımı ve değerlendirilmesi; çevresel kaynaklar; su, hava ve toprak kirlenmesi; dışsallıklar ve çevre kirliliği; çevre kirliliği politikaları ve uygulamaları; politika aletleri ve yönetsel sorunlar. 

[bookmark: uluslararası]131315330 Uluslararası Hukuk (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Uluslararası genel ve özel hukuk, anlaşmalar hukuku, uluslararası deniz hukuku, hukukun genel prensiplerinin uluslararası hukuktaki rolü, uluslararası hukukun örfi ve olagelen prensipleri, hukuki güç kullanımı, uluslararası sorunların ve çatışmaların barışçı yollardan çözümü, uluslararası insancıl hukuk, uluslararası hukukta birey, azınlıklar, vatansızlar, devlet, devletlerin tanınması, uluslararası anlaşmalar, devletlerin uluslararası sorumlulukları, tarafsız devletler, savaş ilanı ve halleri, savaş hukuku teori ve uygulamaları 

[bookmark: sağlık]131315333 Sağlık Ekonomisi  (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Bu derste genel olarak kamu ekonomisi perspektifinde sağlık olgusu, sağlık hizmetlerinin tasnifi ve finansmanı, sağlık sigortası sistemi ve devletin sağlık sistemindeki rolü ile Türkiye ve farklı ülkelerde sağlık hizmetleri sistemlerinin incelenmesi planlanmaktadır. 

[bookmark: küreselleşme]131315334 Küreselleşme ve Mali Yapı  (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Küreselleşme ve ekonomi, mali krizler, küreselleşme ve devlet, küreselleşmenin ulusal vergi sistemleri üzerindeki etkileri: transfer fiyatlaması manipulasyonları, elektronik ticaretin vergilendirilmesi, uluslararası vergi rekabeti, vergi idarelerinin modernizasyonu. 

[bookmark: ekonometriı]131315331 Ekonometri I (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Ekonometri nedir?, olasılık yoğunluk ve dağılım fonksiyonları, istatistiki momentler; beklenen değer ve varyans., kovaryans ve korelasyon, ortalama ve varyans tahmini, standard sapma, hipotez testi ve aralık tahmini. 

[bookmark: girişimcilikı]131315335 Girişimcilik I (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Girişimci ve girişimcilik kavramı, girişimcinin özellikleri, girişimcilikte yaratıcılık, girişimcilikte yenilik, girişim finansmanı, iş planı.

ana sayfa
[bookmark: vıyarıyıl]VI. YARIYIL 

[bookmark: kamuekonoıı]131316323 Kamu Ekonomisi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Gelir dağılımı ve gelir eşitsizliği; gelirin yeniden dağılım teorileri; fayda-maliyet analizi; kişisel ve sosyal fayda ve maliyetler; kamu yatırım projelerinin değerlendirilmesi; eğitim harcamaları; eğitimde finansman sorunları; vergileme ve gelir dağılımı; vergilerin yansıma analizi. 

[bookmark: tvsıı]131316330 Türk Vergi Sistemi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Kurumlar vergisinin vergi sistemindeki yeri ve önemi, Kurumlar vergisinin konusu ve mükellefi, Kurumlar vergisinin matrahı ve oranı, Kurumlar vergisinin beyanı ve ödenmesi, Katma değer vergisinin (KDV) doğuşu ve türleri, KDV’nin konusu ve mükellefi, KDV’nin matrah ve oranı, KDV’nin beyanı ve ödenmesi, Emlak vergisinin analizi, Motorlu taşıtlar vergisinin analizi, Veraset ve intikal vergisini analizi, Gümrük vergisi ve Banka ve sigorta muameleleri vergisinin analizi. 

[bookmark: devbütıı]131316323 Devlet Bütçesi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Türk Devlet bütçesine ilişkin bazı veriler ve temel özellikler; bütçenin hazırlanması; bütçenin görüşüp onanması; bütçenin yürütüp uygulanması; bütçenin denetimi. 

[bookmark: mahalli]131316321 Mahalli İdareler Maliyesi (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Mahalli idarelerin doğuşu, Mahalli idarelerin var oluş sebepleri, İdareler arası ilişkilerin mahiyeti ve özellikleri, İdareler arasında hizmetlerin bölüşümü, İdareler arası gelirlerin bölüşümü, Büyük kentlerin sorunları, Dünyada mahalli idareler, Türkiye’de mahalli idareler, İl özel idareleri, Belediyeler, Köyler, Mahalli idarelerin sorunları ve çözüm önerileri. 

[bookmark: seçmeliıv]SEÇMELİ IV (2 Adet)

[bookmark: ulslarariktisat]131316333 Uluslararası İktisat (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Klasik Dış Ticaret Teorileri: Arz ve talep yönünden dış ticaret teorileri, Yeni dış ticaret teorileri, genel denge analizi, ekonomik kalkınma ve büyüme ile dış ticaret ilişkisi, dış ticaret ve milli gelir, küreselleşme ve bölgeselleşme hareketleri. Dış ticaret politikası: Kota uygulaması ve etkileri, Gümrük tarifeleri ve etkileri, İhracatı teşvik politikası; Döviz piyasası, Ödemeler bilançosu, Uluslararası para sistemi, IMF, Uluslararası Kredi piyasaları, Üçüncü dünya ülkelerinde dış borç sorunu 

[bookmark: girişimcilikıı]131316335 Girişimcilik II (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Gelişmiş ve gelişmekte olan ülkelerde girişimcilik, girişimcilik ve ekonomik gelişme, Türkiye’de girişimcilik, küçük işletmelerin kuruluşları, küçük işletmelerde temel işletme fonksiyonları 

[bookmark: ulsticaretpaza]131316342 Uluslararası Ticaret ve Pazarlama (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Ulusal ve uluslararası pazarlar/ Uluslararasılaşma teorileri/Ülke imajı/ Uluslararası pazarlama makro çevresi (ekonomik, kültürel, sosyal, politikve yasal çevre)/ Uluslararası fırsatları analiz yöntemleri / Uluslararasıpazarlama mikro çevresi/ Uluslararası pazarlamada hedef belirleme/pazar seçimi/pazara giriş yöntemleri/uluslararası pazarlama bileşenleri-standardizasyon ve uyarlama/ Uluslararası pazarlama yönetiminin örgütlenmesi ve kontrolü

[bookmark: arşyöntem]131316343 Araştırma Yöntemleri (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Bilim ve Bilimsel Araştırıma, Bilimsel Araştırma Süreci., Hipotez Geliştirme ve Sorgulama, Tez Önerisi ve Tez Yazımı, Bilimsel Araştırmada Veri., İstatistiki Teknikler ve Hipotez Sınaması., Bilgisayar Uygulamaları (SPSS). 

[bookmark: sosyalgüvenlik]131316334 Sosyal Güvenlik Sorunları (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Bu derste genel olarak sosyal güvenlik ile ilgili temel kavramlar, sosyal güvenlik ve devlet olgusunun kesişim noktaları, kamu ekonomisi perspektifinde sosyal güvenlik, sosyal güvenlik sistemlerinde yaşanan güncel sorunlar, gelişmiş ve gelişmekte olan ülkelerde sosyal güvenlik sistemleri ile Türkiye’de sosyal güvenlik sisteminin gerçekleştirdiği dönüşüm süreci ele alınacaktır. 

[bookmark: vergianlaş]131316345 Vergi Anlaşmaları Hukuku (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
(1) Uluslararası çifte vergilendirme: uluslararası vergilemenin temel ilkeleri, uluslararası çifte vergilendirmeyi ortaya çıkartan koşullar, çifte vergilendirmenin ortadan kaldırılması yolları (2) Çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmaları: uluslararası hukukta anlaşmalar, model vergi anlaşmaları ve temel fonksiyonları, OECD Model Vergi Anlaşması’nın önemi (3) Çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmalarının etkileri: vergilendirme yetkisi tahsisi, çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmalarının etkilerinin sınırlandırılması, çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmalarının iç hukukla ilişkisi (4) Çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmalarının yorumlanması (5) Çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmalarının kötüye kullanımı (6) Çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmalarının sistematiği (7) Kişi bakımından kapsam (8) Vergiler bakımından kapsam (9) tahsis kuralları (10) Metod kuralları (md. 23A ve 23B) (11) OECD Model Vergi Anlaşması md. 9 ve Emsallere Uygunluk İlkesi (12) Ayrım yapmama ilkesi (13) Karşılıklı anlaşma usulü (14) İdareler arası bilgi paylaşımı (15) İdari yardımlaşma.


ana sayfa
[bookmark: ekonometriıı]131316336 Ekonometri II (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
En Küçük Kareler Yöntemi, Tek ve Çok Değişkenli Regresyon, Kukla Değişkenli Regresyon, Enstrümantal Değişkenli Teknikler, İki Adımlı En Küçük Kareler Yöntemi. 

131316348 Kamuda Mali Denetim (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
[bookmark: _GoBack]

[bookmark: vııyarıyıl]VII YARIYIL 

[bookmark: uluslararsımaliyeı]131317421 Uluslararası Maliye I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5)
Uluslararası ekonomik ilişkiler ve maliye ilmine etkileri; dış finansman kavramı ve az gelişmiş ülkeler; dış finansman teknikleri; dış finansman türleri; dış finansmanların yönetim ve koordinasyonu; uluslararası finansman piyasaları; uluslararası mali; kuruluşlar: genel özellikleri ve kredi koşulları; uluslararası vergileme ve sorunları. 

[bookmark: vergiceza]131317417 Vergi Ceza Hukuku (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)
Ceza hukuku konusunda genel bilgiler; Yaptırımlar düzeni; Ceza hukukunun özellikleri ve temel ilkeleri; Vergi ceza hukukunun ceza hukuku içerisindeki yeri; Vergi idaresinin cezalandırma yetkisi açısından vergi usul hükümlerine genel bakış; İkmalen tarhiyat; Re sen tarhiyat; Vergi cezaları ve hukuki niteliği; Kamusal cezalarla idari cezaları ayırt etmeye yarayan kıstaslar; Vergi ceza hukukunda sorumluluk; İdari vergi suçları; Kamusal vergi suçları; İştirak, içtima, cezalarda indirim, tekerrür; Ceza ilişkisinin sona ermesi, ödeme, ölüm, zamanaşımı, af, uzlaşma. 
[bookmark: vergiicrası]
[bookmark: vergiicrasıı]131317415 Vergi İcrası (3+0) (Ulusal :3, AKTS:4)
Cebri icra hukuku ve temel sorunları; Vergi icra hukukunun esasları; Kamu alacağının hukuki niteliği; Vergi alacağında ödeme düzeni; Tecil kurumu; Gecikme zammı ve gecikme faizi; Vergi icra hukukunda cebri takip yolları; Haciz yoluyla takip; Teminatın paraya çevrilmesi yoluyla takip; İflas yolu; Kamu alacaklarının korunması; Teminat ve ihtiyati haciz; İhtiyati tahakkuk; Zamanaşımı yasaklar ve cezalar. 

[bookmark: maliyepolı]131317413 Maliye Politikası I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:5)
Maliye politikasının gelişimi; maliye politikasının konusu; maliye politikasının amaçları; maliye politikasının araçları; amaçlar –araçların amaçları arasında çatışmalar; maliye politikası uygulamasında yöntemler; maliye politikası ve milli gelir dengesi, çarpanlar analizi; enflasyon ve çeşitleri; enflasyonla mücadelede maliye politikası; deflasyon ve deflasyonla mücadelede maliye politikaları; stagflasyon ve stagflasyonla mücadelede politikalar. 

[bookmark: maliyeçözümı]MALİYE ÇÖZÜMLEMELERİ I (1 ADET)

[bookmark: kamugelı]131317418 Kamu Gelirleri Analizi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: kamugidı]131317419 Kamu Giderleri Analizi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: kamumalı]131317426 Kamu Malları Analizi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: kamuekonı]131317420 Kamu Ekonomisi Analizi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: kamubütı]131317431 Kamu Bütçeleri Analizi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: vergisisı]131317432 Vergi Sistemleri Analizi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: devletborçı]131317433 Devlet Borçları Analizi I (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 







ana sayfa
[bookmark: seçmeliv]SEÇMELİ V (2 ADET)

[bookmark: gümrükmevzu]131317428 Gümrük Mevzuatı ve Politikası (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Gümrük vergisinin ekonomik etkileri, konusu, matrahı, mükellefleri, istisna ve muafiyetleri, gümrük tarife cetvelleri, gümrük rejimleri, gümrük vergisinin beyanı ve ödenmesi, AB gümrük mevzuatı ile mukayesesi, gümrük vergisinin vergi usul hukuku açısından değerlendirilmesi, ithalattan alınan KDV ile olan ilişkisi, ülke ekonomisindeki yeri ve önemi ile ilgili diğer bir kısım hususlar çeşitli yönleri ile analiz edilecektir. 

[bookmark: karşılaştırmalıvergi]131317429 Karşılaştırmalı Vergi Sistemleri (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Çağdaş vergi sistemleri ve temel özellikleri: gelir üzerinden alınan vergiler, harcamalar üzerinden alınan vergiler, servet üzerinden alınan vergiler, gelir istatistiklerinin değerlendirilmesi; Türk vergi sisteminin temel özellikler ve sorunları, gelir istatistiklerinin değerlendirilmesi. Uluslararası vergileme ve uluslararası vergileme sorunları giderilmesi yolları: çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmaları, gelir idarelerinin işbirliği ve vergi uyumlaştırması. 

[bookmark: ihtisas]131317438 İhtisas Muhasebesi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Bankalarda muhasebe sistemi, bankacılık işlemleri ve muhasebeleştirilmesi, bankalarda dönem sonu işlemleri ve mali tablolar, sigorta işletmeleri ve muhasebe sistemi, sigorta ve reasürans işlemlerinin muhasebeleştirilmesi, sigorta işletmelerinde dönem sonu muhasebe işlemleri ve finansal tablolar, inşaat taahhüt işletmelerinde muhasebe sistemi, inşaat taahhüt işlerinde maliyet öğeleri ve muhasebesi, inşaat taahhüt işlerinde avans ve hak edişlerin muhasebeleştirilmesi, inşaat taahhüt işlerinde dönem sonu işlemleri, turizm işletmelerinde muhasebe sistemi, turizm işletmelerinde satışlar, gelirler ve maliyet öğelerinin muhasebeleştirilmesi, turizm işletmelerinde dönem sonu muhasebe işlemleri ve finansal tablolar, dış ticaret işlemlerinin muhasebeleştirilmesi.

[bookmark: icraiflas]131317439 İcra İflas Hukuku (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Dersin temel hedefi; borcunu rızası ile ifa etmeyen borçluya karşı alacaklının devlet yardımı ile alacağına nasıl kavuşacağını düzenleyen hukuk kurallarını ayrıntılı bir şekilde açıklamaktır.

[bookmark: maliyetarihi]131317430 Maliye Tarihi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
İlkçağ ekonomilerinde devletler ve mali yapılanmaları, Ortaçağ da vergi, harcama, şehirleşme ve toplumun mali dengesi, Selçuklu devletinin mali yapısı (vergi, yatırım, harcama, sosyal güvenlik, borçlanma, savaşların finansmanı), Osmanlı Devletinde mali yapılar, Osmanlı Vergi ve Harcama politikası, Osmanlı Bütçe sistemi, Modern Ulus devletlerin doğuşu ve maliye biliminin ortaya çıkışı, Yeniçağ devletlerinde finans, devlet harcamaları, finans teknikleri, vergiler, sosyal refah devletine doğru, 20. Yüzyıl ve kamu maliyesindeki gelişmeler. Refah devleti anlayışı, Birinci Dünya Savaşı ve Maliye alanındaki gelişmeler, uygulamalar, II. Dünya Savaşı dönemi maliye alanındaki gelişmeler, uygulamalar. 

[bookmark: vıııyarıyıl]VIII. YARIYIL 

[bookmark: uluslarasımaliyeıı]131318432 Uluslararası Maliye II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Uluslararası vergi hukukunun kaynakları ve temel ilkeleri; uluslararası vergi sorunlarının sürükleyici 
güçleri; uluslararası vergi sorunları: uluslararası transfer fiyatlaması manipülasyonları, elektronik ticaretin vergilendirilmesi, uluslararası vergi rekabeti; uluslararası vergi sorunlarının ortadan kaldırılması: çifte vergilendirmeyi önleme anlaşmaları, gelir idarelerinin koordinasyonu, vergi uyumlaştırması politikaları. 

[bookmark: maliyepolıı]131318423 Maliye Politikası II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Hazine ve merkez bankası ilişkisi, merkez bankasının bağımsızlığı, ekonomik büyüme ve kalkınma, 
kalkınmanın finansman boyutu, gelir dağılımı, gelir dağılımını etkileyen faktörler, kamu harcamaları ve gelir dağılımı, vergiler ve gelir dağılımı, borçlanma ve gelir dağılımı ilişkisi., IS-LM modelleri, uygulamalı problem çözümlemeleri. 

[bookmark: vergiyargısı]131318424 Vergi Yargısı (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Vergi uyuşmazlıklarının niteliği ve karakteristikleri; İdari çözüm yolları; Vergi hatalarının düzeltilmesi; Uzlaşma; Yargılama hukukuna giriş ve Türk Hukukunda yargı kolları; Vergi yargısının yapısı, işlevleri ve ilkeleri; Vergi davasının niteliği; Vergi davasında taraflar; Görev ve yetki; Vergi davasının açılması; Vergi davasının görülmesi; İspat ve delil; Olağan kanun yolları; Olağanüstü kanun yolları. 

[bookmark: maliyeçömıı]MALİYE ÇÖZÜMLEMELERİ II (1 ADET)

[bookmark: kamugelıı]131318429 Kamu Gelirleri Analizi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 




[bookmark: kamugidıı]
ana sayfa
131318430 Kamu Giderleri Analizi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6) 
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: kamumalıı]131318437 Kamu Malları Analizi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: kamuekonıı]131318436 Kamu Ekonomisi Analizi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: kamubütıı]131318442 Kamu Bütçeleri Analizi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: vergisisıı]131318443 Vergi Sistemleri Analizi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: devletborçıı]131318444 Devlet Borçları Analizi II (3+0) (Ulusal :3, AKTS:6)
Bu dersin amacı öğrencilere bağımsız çalışma alışkanlığı kazandırmak, alanı ile ilgili bir konuyu derinlemesine analiz edebilme ve bunlardan sonuçlar çıkarabilme yeteneği sağlamaktır. 

[bookmark: seçmelivı]SEÇMELİ VI (2 ADET)

[bookmark: işletmever]131318438 İşletme Vergiciliği (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Endüstri ve Ticaret İşletmeleri ile ferdi firmalarda güncel vergi problemleri ve çözümleri. 

[bookmark: abvergi]131318439 AB’de Vergileme (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Avrupa Birliğinin tarihsel gelişimi; Avrupa Birliği kurumları ve karar alma prosedürü; Avrupa Birliği’nin 
Mali Politikası; Avrupa Birliği bütçesi; Avrupa Birliği’nde gelir üzerinden alınan vergiler; Avrupa 
Birliği’nde harcamalar ve servet üzerinden alınan vergiler; Birliğin ortak vergi politikası ve vergi uyumlaştırması: gelir üzerinden alınan vergilerde uyumlaştırma çalışmaları, harcamalar üzerinden alınan vergilerde uyumlaştırma çalışmaları ve ortak KDV sistemi; Türk vergi sisteminin tam üyelik sürecinde değerlendirilmesi. 

[bookmark: maliteşvi]131318440 Mali Teşvikler (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3) 
Mali teşviklerin amacı, türleri, Türk Teşvik Mevzuatının analizi, son haliyle Türk Vergi Sistemi çerisinde yer alan teşviklerin incelenmesi, Türkiye’de uygulanan mali teşvikler ile AB üyesi ülkelerde uygulanan teşviklerin karşılaştırılması. 

[bookmark: hazineişl]131318448 Hazine İşlemleri (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
(1)Hazine kavramı ve kurumu. (2) Hazinenin görev ve işlevleri, diğer kurumlarla ilişkileri. (3) Türk Hazinesinin tarihçesi, Türk Hazine örgütü ve görevleri, Türk Hazinesinin değerlendirilmesi. (4) Türk Hazinesinin Merkez Bankası ile ilişkileri. (5) Hazine ve kamu para akımının yönetimi. (6)Türkiye’de para akımı yönetimi. (7) Genel olarak Hazine ve borç yönetimi. (8) Türkiye’de borç yönetimi ve Hazine. (9)Hazine ve Kamu paylarının yönetimi. (10) Hazine ve Bütçe finansmanı. (11)Hazine ve döviz yönetimi. (12) Hazine, mali kurumlar ve mali piyasa. (13) Hazinenin IMF ve Dünya Bankası ile ilişkilerinin yönetimi. (14) Hazine işlemlerinin genel değerlendirilmesi. 

[bookmark: abbütçe]131318449 Avrupa Birliği Bütçe Sistemi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Avrupa Birliği Bütçesinin tanımı ve tarihi gelişimi: tanımı, temel özellikleri, tarihi gelişimi; bütçe ilkeleri ve bütçeleme sistemleri: bütçe ilkeleri ve bütçeleme sistemleri, güncel mali sorunlar.

[bookmark: beşerisermaye]131318450 Beşeri Sermayenin Vergilendirilmesi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Beşeri sermaye (eğitim) yatırımlarına sağlanan vergi teşviklerinin bütün yönleri ile incelenmesi. 

[bookmark: türkvergiyön]131318441 Türk Vergi Yönetimi (2+0) (Ulusal :2, AKTS:3)
Vergi yönetiminin tanımı, tarihsel gelişimi, organları, görevleri, fonksiyonları. 

 

 

